长春一小区居民自发扮靓庭院 荒地变身共享花园

盛夏7月,经过几场夏雨的洗礼。 一丛丛波斯菊悄然绽放,粉白相间的 花海连绵不绝,尽管还没到盛花期。 各色波斯菊已经开始争奇斗艳,展示 着夏日的活力。微风拂过,群花摇 曳,送来阵阵花草芬芳,沁人心脾,还 有蝴蝶、蜜蜂翩跹其中……这里不是 公园,也不是花市,而是小区居民的 房前屋后。在长春市一汽家园小区, 有不止一处这样的美丽存在,都是由 居民亲手打造。

"起初是小区有不少老人喜欢养 花,偶尔会在小区社群里分享,邀请 大家去观赏,获得了邻居们纷纷点 赞,后来有不少居民也开始在家门前 屋后养花,最后在今年的一次自发倡 议中带动了全体业主参与其中。"居 民杨先生说,该小区是个老小区,尽 管也有绿化,但是多为草木,没有养 花时,小区颜色比较单调。

2022年,小区业主自发在微信 群内发出倡议:"初夏之际,小区居民 齐动手种植花卉,装点大家共同的居 住环境,让每个居民走出楼门就能赏 花。"倡议立即得到响应,很多居民陆 续参与进来。后来在业主委员会、物 业的积极引导下,大家组织了个"种 花队",越来越多的居民放弃圈地种 菜,改为种花,共同扮靓家园。

"小区有不少像我一样的老人 年纪大了去公园不方便,小区种花



鲜花五彩缤纷 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

后,足不出小区就能赏花看景,我真 是太高兴了!"76岁的居民陈淑芹说. 花卉种植不到1个月,现在都陆续绽 放了,色彩艳丽,把小区点缀得很漂 亮,小区居民茶余饭后也都爱走出家 门看花,老人和孩子们最开心。一些 老人自从喜欢上种花,身体健康状况 也变好了,人也越来越精神。

小区居民们不仅自发把花卉种 起来,还进行维护。不少居民以志愿 服务的心态来做这件事情,主动为花 卉施肥、插枝和浇水。"既然居民有这 个爱好,并且有了实际行动,物业当 然积极支持,加以引导。"小区物业工

作人员表示,小区里爱花爱草的人很 多,为了支持居民的这个爱好,特地 采购了花籽,设置了几处公共花坛, 用来种花养草。

在大家的努力下,小区以前杂草 丛生的地方如今种上了栀子花、蔷 薇、月季。夏季,月季长出了新叶子, 红红的、嫩嫩的,煞是好看。不仅扮 靓了小区,还带动了居民的自治热 情。自发种花让居民走出了家门,从 原先的不熟悉,到如今互亲互助,共 同参与小区建设和治理,让小区真正 成为了一个有爱的大家庭。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

查获汽油17吨 抓获犯罪嫌疑人3人

湾沟森林公安破获一起非法经营成品油案

近日,省公安厅森林公安 局湾沟森林公安分局破获一 起非法经营成品油案,抓获犯 罪嫌疑人3人,查获售油车1 台、成品汽油17吨,及时消除 了安全隐患。

7月6日8时许,湾沟森林 公安分局榆树川派出所接到 举报,一辆银色别克商务车经 常出入辖区,疑似私自贩卖汽 油。接到线索后,民警立即开 展调查,并锁定该车。12时 许,在白山市靖宇县江沿村发 现该车,此时车上无人,周边 无人知晓车辆及驾驶人员具 体信息。民警对车辆进行检 查,发现该车有改装油箱、油 枪、油表等简易加油装置,汽 油味明显,民警随即对车辆进 行扣押,并将情况进行上报。 得知情况后,湾沟森林公安分 局立即抽调刑侦、各派出所精

干警力组成专案组,全力开展 案件侦查工作。

经大量工作,专案组民警 锁定抚松县居民庄某、陈某有 非法贩卖汽油嫌疑,掌握一定 证据后,专案组迅速出击,将 二人成功抓获。经讯问,二人 交代了其非法私藏、贩卖汽油 的犯罪事实,并供述出第三名 犯罪嫌疑人王某。当日19时 许,专案组民警在白山市靖宇 具将犯罪嫌疑人王某抓获。

经查,庄某等3人于今年6 月中旬从外省购入汽油33.6 吨,自6月至7月6日期间,以牟 利为目的,非法贩卖汽油,获 利6万余元。

目前,犯罪嫌疑人庄某、 陈某、王某已被湾沟森林公安 分局依法采取刑事强制措施, 案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

八道沟边境派出所开展环境卫生整治



近日,吉林白山边境管理支队八道沟边境派出所民警与社 区工作者开展环境卫生整治活动,为建设美丽宜居边境乡镇贡 献力量。 城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

兴业银行长春分行与吉林省生态环境厅 签订战略合作协议

近日,兴业银行长春分行与吉 林省生态环境厅签署了绿色金融战 略合作框架协议,计划在未来5年, 向吉林省生态环保领域提供不低于 100亿元意向性融资额度,进一步推 动吉林省生态环保产业发展。

根据协议,双方将建立多层次 的沟通会商机制、信息共享机制及 项目联审机制,围绕我省大气治 理、水生态环境保护、生态保护修 复等重点领域开展深度合作,通过 搭建优势互补的政银企交流平台,

创新环境权益交易、优化产品模 式,畅通融资渠道,推动建立政策 措施完备、产品种类丰富、稳健安 全运行的绿色金融支持生态环境 发展体系。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

"广发的露营季"正式上线 场景化营销助力年轻化布局

随着露营逐渐成为年轻人趋之 若鹜的户外休闲方式,广发银行继 推出国内首个沉浸式夜宿露营发布 会之后,近日又以露营主题切入新 世代年轻人的需求点,布局户外露 营场景,上线为期两月的"广发的露 营季"折扣活动,为露营爱好者露营 地套餐、露营用品优惠带来满满的 专屋福利

为更好满足年轻人社交需求和 精神需要,同时也为户外营地生活 带来更多的精彩、便利和实惠,广发 提倡城市生活"慢下来,去感受"理 念的同时,也释放了一大波户外露 营标配商品的折扣福利干货。

首先在露营地方面,该行基于长 期深耕商旅出行领域的经营优势,打 造出"周末出游找广发"的商旅服务 品牌。为服务露营爱好者,广发银行 信用卡联动合作伙伴精心筛选出一 批绝美露营地,方便露营爱好者选取 最佳去处。目前,在发现精彩APP 商旅出行平台上线了覆盖华南、华 东, 华北十多个城市的数十个霞萱萱 地,其中包括广州北纬23.8°森林营 地、深圳野趣时光鹿嘴沙滩营地、上 海麓场湖心岛营地、北京跨刻亲子平 谷帐篷露营地等网红目的地。

在露营用品方面,发现精彩 APP的主题活动专区可购买帐篷、 天幕、折叠椅、睡袋、充气垫、吊床等 各式各样户外露营装备商品时,均 可获得至高50%积分抵扣的现享优 城市晚报全媒体记者 宋佳静

银行信用卡近期正式上线了为期两 月的"广发的露营季"主题活动,在

聚焦新市民金融需求 广发卡推出大吉大利卡"新市民版"

今年以来,广发银行针对新市民 群体着力打造专属金融服务包。作 为广发银行"突出零售"战略的排头 兵,广发银行信用卡于近日上线大吉 大利卡新市民版,推出新市民专属卡 板设计,集消费返现,分期优惠,备用 金、保险保障等权益于一体,旨在满 足新市民金融消费需要,服务新市民 在城市的日常生活场景消费需求。

据了解,本次推出的大吉大利 卡新市民版,特别设计了新市民专 属卡板,以新市民视角眺望城市景

象,并包含了阳光、朝霞、高楼建筑、 车流等元素,寓意新市民对城市生 活充满了希冀和美好愿景。广发银 行信用卡方面表示,为新市民申请 信用卡配有专属风险政策,希望能 够为更多新市民群体提供消费信贷 服务,助力提升新市民群体的获得 咸, 幸福咸和安全咸

着眼于新市民群体对切实消费 优惠的需要,大吉大利卡新市民版不 仅推出开卡即免首年年费的权益,还 上线了消费返现活动,消费达标全年

累计最高可领取 188.88 元返现红 包。此外,大吉大利卡新市民版还温 馨设置了"开卡就有备用金"的核心功 能,用于日常消费、教育培训等方面。

"发银行表示,大吉大利卡新 市民版的返现优惠并配备财智金, 旨在通过打好让利消费者的"组合 拳",助力释放新市民的消费潜力活 力,满足他们多元化的生活需要,从 消费金融层面为新市民构筑美好城 市生活保驾护航。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

"吉'享'如意 717美好生活节"活动重磅来袭

7月17日,中国建设银行 吉林省分行在吉林省范围内 开展"吉'享'如意 717美好生 活节"活动,吉林省欧亚商超、 新天地、肯德基、必胜客、好利 来、瑞星咖啡等近百家企业, 千家门店参与其中,涵盖吃、 喝、购等多场景优惠集合,用 户下载"建行生活"手机APP 便可以领券参与活动。

据悉,此次吉"享"如意 717美好生活节开展了"17大 牌百亿补贴、17购大牌、17秒 杀、17好券天天领、17玩转金 彩、全民一起晦"系列活动。

新用户首次注册"建行生活" APP,即可领取包含餐饮券、 商超券、外卖券、观影券在内 的价值100元的新人福利。 老用户每日签到、10点抢券、 消费达标,也能天天领券 此外,申请建行生活卡,还能 再享多重福利,对有借贷需 求的用户,可以申办建行生 活卡,在享受消费额度的同 时,还可以额外享有生活卡 随机减、消费达标礼、周末限 量尊享券、充值券、积分翻倍 等系列优惠和权益。城市晚 报全媒体记者 宋佳静

中国太保全方位开展亚运场馆风险管理服务

英队伍,跨越4个举办城市、 14个赛区,走遍39个竞赛场 馆 查勘谕280万平方米面积 ……全力以卦开展赛事场馆 风勘、高效护航亚运筹办工 作,作为杭州2022年第19届 亚运会官方合作伙伴,在亚 运会延期后,中国太保服务 亚运的各项准备工作仍有条 不紊地讲行着,截至6月末, 已配合参与亚运会场馆测试 赛服务保障工作共计10场。

1支10余人的准90后精

亚运会期间,中国太保 产险浙江分公司为赛事独家 提供保额3亿元的风险保障, 协助场馆建立风险管理体 系,并派驻专业团队全程提 供现场服务,全面参与了桐 庐马术场馆风险管理与保险 保障工作,高效助力亚运正 式赛打好"预备仗"

在提供保险保障服务的 同时,中国太保提供专业、主

动的赛事安全管理服务,形 成"体育保险+服务"的新模 式,这也是国内首次由保险 公司全面负责大型综合赛事 风险管理的一次创新

为保障亚运场馆风勘任 务高效完成,中国太保亚运风 险管理项目团队前置拟定数 智化风勘方案,将智慧科技融 入查勘服务环节。期间,团队 成员使田红外执成像仪检测 电器线路安全情况,探测场馆 内部设施是否存在短路、漏水 等现象;运用无人机风勘技术 了解场馆布局,对场馆的外周 边环境、防疫风险和道路通达 情况进行监测,第一时间反馈 潜在风险信息,持续为亚运服 务保驾护航。

未来,中国太保将发挥 体育赛事服务多元作用,为 杭州亚运添彩,助力体育强 国建设。城市晚报全媒体记 者 宋佳静